

深圳罗湖上千公务员军训

目的:推动和促进作风改变;新华社追问:是否影响工作?



▶ 军训现场



3月23日至4月24日,深圳罗湖组织千余名公务员集体军训,以强化公职人员作风建设。此举是否会流于形式?脱产军训会不会影响工作?培训费用从何而来?

1 谁要军训? 男50岁以下、女45岁以下

此次军训针对罗湖区各街道办事处约1100名公职人员,以建制连队形式进行封闭式集中军训,共分5期进行,每期为一周。男50岁以下、女45岁以下者

都必须参加集训。“学员不论是领导还是普通公务员,也不论年龄大小,军训时一律同吃同住同训练。”罗湖区相关负责人表示。

2 具体练啥? 队列操练、内务整理、实弹射击等

记者实地了解到,军训内容包括队列操练、内务整理、实弹射击、10公里徒步行军等。军训的作息时间也非常严格:早上6:20起床,早餐后一直训练到中午,午休之后训练到接近18点,晚餐后还有专题辅导课,22:00准时熄灯。一名参训公务员对记者表示,“工作这么多年,已经很久没有这么高强度的训练了。我看确实有必要。”



队列操练

同事之间的交流,培养良好的团队合作精神 and 集体荣誉感也起到了促进作用。

3 目的是啥? 推动和促进公职人员作风转变

罗湖区区委书记倪泽望认为,军训是为了把部队顽强拼搏、雷厉风行的工作作风移植到公职人员队伍上,强化公职人员组织纪律观念和号令意识、团队意识、协作意识,推动和促进公职人员作风转变。

通过军训手段,尝试治理公职人员工作作风问题的地区还有不少。以贵州兴仁县为例,从2014年9月开始,兴仁县即启动了干部“召回+军训”的措施:把不作为、不称职官员“召回”,让其接受统一的培训教育和考试,纪律实在散漫的,要参加军训。

4 效果如何? 多人表示军训对自己有用

深圳多个接受军训的公职人员表示,部队的严格训练,对自己的工作作风起到了非常好的提醒、反思作用。

“这次来参加区里的军训,触动蛮大的。作息时间同在家里完全不一样,6点20分起床,22点关灯睡觉,什么事情怎么做,一切都

有纪律、有章法。”来自罗湖区卫计局的邓明鑫说,“反思起来,以前在工作中的纪律性有些欠缺,以后真得要改进。”

“军训作为一种探索可以试试,但要考虑效果,最终要综合进行评估。”广东外语外贸大学法学院教授杨解君认为。

5 工作谁干? 上千名公务员分5期进行

罗湖区上千名公职人员脱产参加军训,有一些网友对是否影响正常工作提出了质疑。

罗湖区相关负责人表示,上千名公务员并不是集中安

排,而是分5期进行,每期各单位派出20%人员参加,且参训人员须提前做好手头工作并与其他同事做好交接,如遇其他工作要有确定的同事代劳。

6 钱谁来出? 参照深圳市机关培训费用执行

此外,也有人质疑,千余名公务员集训所涉及的购买服装、用餐、住宿等费用从何而来?

罗湖区相关负责人解释:“此次罗湖区公职人员集中军训,是2015年罗湖区干部教育培训项目之一,纳入2015年罗湖区干部培训方案统筹组织实施,相关经费也参照深圳市机关培训费用执行。”

专家认为,大力治理庸懒散浮拖,提振公务员队伍精气神,一些地区采取对公职人员进行军训的方式,目前来看这些尝试具有积极意义。未来,强化作风建设,还须从制度设计、监督检查、严厉整治等多方面着眼,多措并举、积极探索,逐步推动作风建设常态化、规范化。

据新华社新媒体专电

芷江受降 彩照首次曝光

前天,位于湖南芷江侗族自治县的中国人民抗日战争胜利受降纪念馆,首次将当年美国飞虎队员约瑟夫·德拍摄的日本在芷江投降的彩色照片对外公布。

1945年8月21日,百万侵华日军的投降代表今井武夫一行奉冈村宁次之命,飞抵芷江向中国军民投降,交出了日军在中国战区的兵力分布图,在记载着投降详细规定的备忘录上签字,史称“芷江受降”。

据《法制晚报》

天天出彩

体彩“超级大乐透”第15043期

开奖结果:	02 20 22 25 29 + 02 07
本期中奖情况	
奖级	中奖注数 每注金额
一等奖基本	2注 10000000元
追加	0注 0元
二等奖基本	38注 221391元
追加	14注 132834元

体彩排列3(15101期)

中奖号码:	6 3 3
奖级	中奖注数 每注奖金
排列3直选	611注 1040元
排列3组选3	910注 346元
排列3组选6	0注 173元

体彩排列5(15101期)

中奖号码:	6 3 3 2 8
奖级	中奖注数 每注奖金
排列5直选	19注 100000元

福彩3D游戏(201501期)

中奖号码:	4 3 8
奖等	江苏中奖注数 每注金额
单选	1188注 1040元
组选3	0注 346元
组选6	1816注 173元

福彩15选5(201501期)

中奖号码:	2 4 6 9 15
奖等	中奖注数 每注金额
特别奖	0注 0元
一等奖	76注 3203元

福彩“东方6+1”(2015043期)

中奖号码:	8 1 6 8 7 4
生肖码:	鼠
奖等	中奖注数 每注金额
一等奖	0注 0元
二等奖	0注 0元

鸡毛信

玩“招财进宝”双重机会赢iPhone6

目前,“刮‘招财进宝’双重机会赢iPhone6活动”正在火热开展,除在游戏二“你的号码”中刮出“99”可获得iPhone6外,单张中得50元(含)及以上,还可参与iPhone6抽奖,快来参加吧!

(苏环)

河北承德: 多名科级干部“小官巨腐” 有官员涉案超770万获刑20年

河北承德市纪检机关近日通报了12起党政干部违纪违法典型案例。记者梳理发现,一些科级干部贪腐程度惊人,涉案金额动辄数十万、上百万,有的干部一人涉案超770万元。

据通报,丰宁满族自治县国土资源局原局长竹国军(正科级)任局长期间,个人索取、收受企业贿赂12笔共计400.71万元;利用开具虚假发票、虚报费用、编造虚假合同等手段套取公款242.22万元据为己有;另有134.85万元家庭巨额财产来源不明。竹国军一审被判处有期徒刑20年。

隆化县教育体育局原局长赵国军在干

部提拔、人员调动过程中,收受多名校长、主任、教师所送财物41.25万元;利用工程发包、结算权,收受工程承包商贿赂20.7万元,被判处有期徒刑5年6个月。

承德高新区劳动人事局局长(副处级)王建恒,2010年7月在市政府占用冯营子镇闫营子村坝外河滩地期间任征地工作组组长,因其严重不负责任,没有认真审核坝外地的性质归属,对个别村民伪造的承包协议没有认真鉴别,致使将国有土地错误收储,支付各类补偿款6065.84万元,给国家造成巨额经济损失。司法机关以玩忽职守罪等判处其有期徒刑6年。

据新华社

汇丰园生物科技推动“补硒米到南京” 免费发放补硒米通知:

免费发放补硒米和硒元素与人体健康的科普资料,还有机会获得价值1680元的生态观光旅游。

硒为人体必需的微量元素,汇丰园生物科技为加快补硒进程,真正把补硒落到实处!汇丰园生物科技已经在北京、上海、广州、深圳、浙江、四川、山东、湖南、湖北、山西等地免费发放补硒米和硒元素与人体健康的科普资料,还有机会获得价值1680元的生态观光旅游,汇丰园生物科技已经在全国普惠数万中老年人。本次发放补硒米属于免费活动,数量有限,发完即止,所涉及的费用均由汇丰园生物科技补贴,全部免费发放,不收任何费用。

免费申领条件:本地常住居民,退休人员,50岁以上人群,凡符合以上条件者均可报名,每人只限领取一次,凡符合条件者均可预约申领。

汇丰园生物科技有限公司

免费申领电话:025—66094227 66160027 66162337